

# 恒大国脚八项规定 鼓励球员为国效力

东亚四强赛不要垫底,成为新一届国足的“最高要求”,这个要求有些悲凉,也很无奈。在“卡家军”时代,国足以一场国人所不能接受的惨败,完成了自己的征程。在那样的一支队伍身上,你会觉得缺少了太多重要的东西。

俱乐部与国家队的“矛盾”,绝不仅仅存在于中国,但有一点是可以肯定的,那就是能为国家队踢球,绝对是俱乐部和球员的荣耀,也是俱乐部和球员的责任。近日,广州恒大俱乐部,作为长期以来国脚的输送大户,为了鼓励球员多进国家队为国效力,以为国踢球为荣,以为国踢球为己任,出台了《恒大国脚八项规定》(以下简称“恒八条”)。八项规定的内容从设立国脚监察中心,到对于俱乐部国脚的奖惩方式、违规处罚、训练奖罚、拼搏奖罚、伤病保障、动员教育,以及培养奖励等,均有细致的规定。其中最引人注意的一条规定是,凡上期入选国家队,因自身不努力等原因落选最新一期国足的恒大国脚,恒大将会对这名球员重罚20万。

“恒八条”的出台,到底能带来怎么样的效果?还有待时间和比赛的检验,但它的确开创了国足足坛,乃至世界足坛先河,表明了俱乐部以向国家队输送人才为己任的决心,也希望就此能给各位国脚敲响警钟。



## “恒八条”经过多轮讨论 里皮认可

据记者了解,“恒八条”的颁布,是恒大集团作为广州足球的投资者,首次就俱乐部运营与球员管理下发公司管理最高级别“办”字文(“恒大集团文件”)。

而“恒八条”在出台前,则由恒大集团董事局主席许家印亲自牵头,召集恒大集团智库、恒大俱乐部教练团队以及国际足球专业顶尖专家,历经25天多达15次专题会议研讨,才最终定稿。据恒大俱乐部内部人士透露,里皮对于这个规定也表示了认可和支持。许家印和里皮都认为不忠于纪律、不忠于道德、不忠于国家的球员遭弃用,是世界足坛通用的职业规则和道德法则,而不爱国的球员事实上对俱乐部也是有害无益。

“恒八条”,针对俱乐部所属国脚在训练和比赛过程中的纪律要求、职业道德、精神风貌进行全面监督,对俱乐部在战略发展上进行方向性引导。俱乐部与国家队到底该是什么样的关系?通过“恒八条”看得出恒大的表态:即俱乐部一切为了国家队,国家荣誉高于一切,不存在所谓的“抢人矛盾”,俱乐部要服从国家荣誉。

另外,“恒八条”定位准确,它针对的只是恒大国脚的内部管理,不涉及其他俱乐部国脚;它尊重恒大足球队主教练的权威,每项条款都得到了主教练的认同与支持;在处理恒大国脚与国家队的关系上,它严格遵循“不越位”原则,不干涉、不影响国家队的建设与管理。

## “恒八条”是一种态度 广泛获赞

“中国足球是代表着整个国家在足球方面的荣誉,国家队的比赛好了,才代表着中国队的水平高了。一个俱乐部打得再好,仅仅是代表俱乐部。我们要进一步意识到,国家荣誉高于一切,国家队好,才是中国足球好。”许家印表示,“恒大在中国足球的发展上,要有高度的责任感和使命感。希望全体的运动员、教练员以及俱乐部的全体员工,要为推动中国足球的发展,做出我们的最大努力。”

记者获悉,对于“恒八条”的出台,恒大的新老国脚都非常支持。由于此次出台的“恒八条”是从发文之日起执行,因此落选此次东亚四强赛的恒大国脚将不会受到俱乐部的任何处罚。“应该说这八项规定的出台,将会在一定程度上激发球员们为国争光的热情。说实话,我个人对入选国足的

奖励还不是特别感冒,倒是伤病保障计划挺人性化的。”一名恒大国脚说。

此次落选东亚四强赛的部分恒大国脚也没有主动对号入座,“我不觉得俱乐部是针对我们而出台的规定,只是老板希望大家能从那场中泰之战中总结出一些有意义的东西,毕竟国家荣誉对于每个中国足球人来说都是分量最重的。对于这个八项规定,我拍手叫好。”一位前恒大国脚表示。

“恒八条”的出台,也得到了其他俱乐部和国内诸多足球专业人士的认可,虽然在方式上大家也有争议,但都认为这是一次大胆而果敢的“尝试”,这很清晰地表明了一种态度、一个中心思想:“俱乐部以国家队为中心,要为国家队服务。”

记者 张华玮

7月14日,由市场星报社和合富辉煌地产公司等共同举办的“合富辉煌”杯第三届房地产行业足球赛开始了第二轮小组赛。在新华学院翔云体育场,16支来自新闻媒体和房地产行业的球队奋力拼杀,奉献了一场精彩绝伦的赛事。  
刘亚光 刘铭 记者 邹传科/文 倪路/图

## “合富辉煌”杯第三届房地产行业 足球邀请赛激战正酣 关键战役火热进行中

### 老队上场 棋逢对手

根据赛程安排,首先上场的是A组光太置业与恒盛地产,这两队都是参加过前两届联赛的老队了,对对方都有一定的了解,可谓棋逢对手。据光太领队许靳介绍,由于赛前队伍只合练过一次,而有些队员是第一次上场场地不熟。但很快光太就发挥出了应有的水平,双方进入了胶着状态,打得难解难分,最终光太以1:0的微弱优势取得胜利。值得一提的是,光太置业此次比赛是公司员工与小区业主的联袂出演,戴玉文就是其中的典型代表,已经接连参加了两届,对于球队的进步夸赞不已。

### 往届冠军 继续飞扬

与恒盛相比,华润踢得更加艰难,他们面对的是去年的冠军——来自黄山的连山地产。作为上届冠军,连山果然不同凡响,一开始就展开了凌厉的进攻,进球一而再,再而三,最终以4:0的佳绩锁

定胜局。

记者对两队进行了采访,连山队员信心满满,表示志在必得。而华润队员也对对手的水平连连称赞,但表示自己也将努力。虽然最终连山获胜,但双方均表示,都不是第一次参加比赛了,友谊第一,比赛第二。

### 精彩继续 敬请期待

当日下午的比赛更是惊心动魄,打得难解难分。其中中环城对战新安房产网,合富辉煌对阵凤凰城分别以1:0和2:1险胜。而市场星报等球队都打平。

据悉,21日将进行第三轮小组赛,中铁名邸、万科、蓝鼎等队伍将出现在赛场。“这两年各公司对比赛越来越重视,球队的技术一年比一年好,比赛肯定会更加精彩。”担任了三年裁判长的程东全告诉记者,我们也期待着各队踢出更好的成绩。



## 环巢湖全国自行车赛开赛

星报讯(记者 江锐) 7月14日,第二届环巢湖全国自行车赛在安徽巢湖湖畔的滨湖大道举行,来自香港、台湾、浙江、北京、上海等29个省市、地区的617名车手参加了比赛。

本次大赛分公路精英组、山地综合组、山地老年组和山地女子组。本届赛事的赛道全长为41公里(往返82公里),经过国家级裁判和自行车运动专家多次勘验。由于赛道设在环巢湖旅游观光大道上,岔路口众多,大赛组委会组织人员对400多个岔路口进行了勘察和安全设置,确保比赛不会发生意外。经过紧张的比赛,四个组别的冠军也水落石出。公路精英组、山地综合组、山地女子组和山地老年组的冠军分别为朱梵心、杨汉杰、王学丽和成特奇。这四名选手均为首次参加该项赛事。

## 同曦男篮合肥拔得头筹

星报讯(记者 江锐) 昨晚,2013赛季NBL季后赛展开半决赛首回合的争夺。同曦男篮坐镇主场合肥迎战长沙柏宁,结果以92:77战胜对手,继续保持“合肥不败”。

首节比赛,同曦男篮前MVP马壮,发挥出较高的水准,一人单节独得11分,帮助同曦男篮以16:16与对手战平。第二节比赛,同曦男篮全面开花,比分渐渐拉开,45:27,同曦男篮凭借第二节对长沙柏宁的全面压制,取得18分的领先优势。下半场比赛,同曦男篮再接再厉,最终取胜。7月17日,两队第二回合的比赛将移师长沙进行。

### 第二轮战报

- 连山 4:0 华润
- 光太 1:0 恒盛
- 融科 2:0 保利
- 绿地 0:0 中铁名邸
- 恒大 1:1 八方
- 新安房产网 0:1 中环城
- 合富辉煌 2:1 凤凰城
- 市场星报 1:1 高新城创